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N300paskeHUs 3JIieMEHTAPHBIX (DYHKLIUI.
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JIi1st TOro 4To0BI OMUCHIBATH ANIEPUOTUUECKHE MPOLECCHI
npuMeHsitoT GyHkuuu Sh wt, ch wt
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Ecnu Berpeuaercs dyukius € SIn wi
tsinwt = {£nf(6) = (~1)F (p)} =

npuMeHsieTcs TeopemMa qudhepeHInPOBaHUS
H300paKEHHUSI.
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Haiit opurusan e~ - cos wt
et cos wt = fe™ft) = F(p— D)} =
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Ta01MI1A OPUIHHAJIOB H HX H300pAKEeHHH
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CBepTka, eé cBoiicTBO, popmyia droamens.
[Tycts mnano 2 opurunana fi (t), f> (t), t mensercs ot 0 g0 +o.
CBepTKOH STUX OPUTHHAIOB HA3BIBAETCA HHTETPAT BUAA:

[ A@f (t—1)dr

CeepTka 0003HAYACTCS B BUAC:

L _
fixfo=[, (@) Lot —1)dr
OcHOBHOE CBOHCTBO CBEPTKH:

fy ADf ¢ —dr = [} fi(t =) f(2)dr

JlokazaTebCTBO.

, t—T:u=>dT=—du}_
ffl('r)-fz(t—'r)drz T=—u+t;t=0u=t)
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= ["f (—u+ Of@)(=du) = [, f;(t — W) fy(w)du =
= {du=dt}= [ f(t - D)fp(r)dr 6



Dopmyaa lroame s
[Iycts f; (t), f>(t) nmeer cBOMMM H300pakeHUAMHU (DYHKITHH:
f1(t) = Fi(p) , [2(t) = Fz(p)
Torpa cupaseguBa dhopmyiaa Jroames:

p F,(p) - Fy(p) = f,(0) £(0) + [} f; (Of,'(t — T)dr.

ﬂOKaC%aTe.]'leTBO.
HBB@CTHO, qTO CBCPTKA 2-X OPHUI'MHAJIOB

fi() = f2(t) = Fi(p) - F2(p)
Bocnionp3yemcs stoit popmynoit u cBocTBOM
g depeHITupoBaHuS OpUTHHAA!

fit) =p - Fi(p)—f(0)
f-IF) ()= (i xR) + 2],

pE ) B®) = ([ A@O/E-Dd) + [ (D) f(t —)dr

[Ipu muddepenimmpoBaHny HHTErpaIa ¢ IIEPEMEHHBIM BEpX HUM
[IpeJIeJIOM UMEEM

(s A@fEE-1dD) = [ (0 £ —Ddr+ (0 - £2(0)

Gopmyna [[roamens npuMeHseTcs IPU pelleHun
middepeHTHATLHBIX YpaBHEHUH.




HaxoskaeHue OpUruHaJJ 0B Mo U300paskeHU10.

F(p) = im((j)) - palMOHAJIBHAS IPOOk.

ITycth 5TO mpaBMJIbHAS palMOHAILHAS IPo0k. JlokaskeM,
YTO B OTOM CJIydae palioHaJIbHAs APOOb BCerma OymeT
NMETh OPUTHHAI.

Teopema (0 cymecTBOBAHHH OPHTHHAJIA NPABHJIbLHOH
PAIHOHAJILHOH IPOOH)

Qm(p)

Ecmn TaKOBAa, YTO M < N | TO HCHOJb3YS
Pn(p)

TEOPEMY O PA3IOKEHUH MHOTOUWICHA HA MHOXKXUTEIN
UMEEM.

Po(0) =@ -2 (p—21)"...(p = 2" -

- (p° + ayp + B)™... (p* + a.p+ B.)Me
D <0 D,<0 :




[Iprnuém KaxkaOMy U3 3TUX MHOKHUTEJIEU B PA3I0KECHUH

OpoOH Ha dJIEMEHTApPHBIE COOTBETCTBYIOT apodu 1,2.3 u 4
THIIQ, T. €.

Qm(p)_ Aq : A i Akq b g
- . ] | | —=
Pp(p) p—A4 (p—A3)? (P—fh)k g
| M,p+N, e Mmp+Nm,
p2+a,p+pP; (p*+a,p+B)™
Bcnomunag, uto
At = 1
e —
B — i
1
s g = -
(p—4)




— =M +
a a? . D2
rartho o paShrep -7 e+9 T
N
+ 12 =
P+ —7
At p—4
e coswlt =
(p—A)?+w?
[loquépkHyThIC BHIPAKCHUS JaIyT et cos wt
o e
et sin wt = a; z;eﬁ't cos wt = p_ 5 + w*
(p-4)" +w (p—4)

Ecnu muckpuMuHaHT D = 0 monyuaercs chx, shx.
HpoOsm 3 u 4 Tuna OyayT COOTBETCTBOBATh OPUTHHAIIEI,
IIPCACTABIIAIONIYE COOOM IPOU3BCACHUC DKCIIOHCHT,
TUIICPOOIMYCCKUX WM TPUTOHOMETPHUUYCCKHUX SIiNM COS

1 CTeNeHe!u ¢ (B 3aBUCUMOCTH OT JUCKPUMMHAHTA).
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